

Новые нормы ГТО разработают с участием СФУ

Директор ИФКСиТ СФУ Владимир Колмаков вошел в состав рабочей группы по подготовке вопроса «О развитии массового спорта и физического воспитания населения». По решению главы государства возглавил эту работу Губернатор Красноярского края Лев Кузнецов. Членом рабочей группы стал также министр спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края Сергей Алексеев.

Задача рабочей группы — подготовить для Президента России Владимира Путина предложения по совершенствованию государственной политики в сфере развития массового спорта и физического воспитания граждан. Результаты работы группы будут рассмотрены в декабре этого года на совместном заседании Государственного совета РФ и Совета при Президенте РФ по развитию физической культуры и спорта.

*«Представительство СФУ в составе рабочей группы и закономерно как самого спортивного вуза России, и ответственно как участника большого общероссийского дела. Речь идет о нашей участии в доработке проекта всероссийского физкультурно-спортивного комплекса, сопоставимого с зарекомендовавшей себя советской системой ГТО («Готов к труду и обороне»), — рассказал **Владимир Колмаков**. — Перед специалистами-членами рабочей группы стоит задача проанализировать результаты тестирования спортивных нормативов в разных регионах с учетом поступивших предложений от общественности и спортсменов-любителей, чтобы в итоге представить президенту страны отработанную технологию внедрения новых нормативов и систему стимулирования для тех, кто регулярно занимается спортом».*



[Пресс-служба СФУ](#), 29 августа 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12609>